

“志愿服务路上”的最美夫妻档

张晓蕾

“快过年了,我得上门给一些行动不便的老人理过去。”1月12日,笔者在宁夏贺兰县雷锋纪念馆见到严俊荣时,她正准备去慰问困难老人。

蓝色的志愿服,干练的马尾辫,41岁的严俊荣英姿飒爽。从十几年前去孤儿院看望孤儿开始,在志愿服务这条路上就停不下来了。”严俊荣笑着说,她做好事有“瘾”,十多年来即便再困难也从未想过停止。

“这两口子,为了做志愿服务几乎把全部家当都掏光了。”在贺兰县志愿者服务群群里,张富泉和严俊荣夫妻俩有着良好的口碑,从生意做得还不错的小老板,到放弃原有事业成为专职志愿服务者,十多年来他们用心中的大爱践行着新时代的雷锋精神。

2017年8月,四川九寨沟发生地震,张富泉带领逆行者救援队自

2019年4月,贺兰县委政府在宁浙电商创业园为银川市学雷锋促进会免费提供1820平方米的场地,并以奖代补200万元资金用于改扩建原“雷锋纪念馆”。新的雷锋纪念馆目前已免费接待参观群众近5万余人次,银川市学雷锋促进会被授予郭明义爱心团队宁夏分队称号,新的雷锋纪念馆也被授予“抚顺市雷锋纪念馆银川流动展馆”称号。



近日,青海省海西州格尔木市委宣传部、市文明办以深化拓展新时代文明实践中心建设为载体,积极组织开展了文化科技卫生“三下乡”集中服务活动。此次“三下乡”活动,市委宣传部、市文明办对标全面建成小康社会“三农”工作必须完成的硬任务,聚焦强化新时代文明实践志愿服务机制建设,引导资源下沉、人才下沉、服务下沉,积极动员和激励广大农民群众积极投身决胜全面建成小康社会,助力乡村振兴。图为活动现场。 李时刚摄

自贡为返乡农民工倾情送温暖

本报讯(李林暄)笔者日前从四川省自贡市妇联获悉,在春节佳节即将来临之际,自贡市妇联组织医疗服务小分队、教育专家等走进贡井区成佳镇友好村,开展了2020年“巾帼暖人心——冬日暖阳”关爱农民工“回家行动”送温暖活动,为回家过年的女性农民工送去慰问品和新春祝福。

活动现场,工作人员将准备好的羽绒服、大米、牛奶以及食用油等慰问物资送到女性农民工及困难群众手中,并在现场开展了免费拍摄全家福、健康体检等活动。据了解,从2019年12月开始,自贡市筹集资金160余万元,慰问全市困难群众2000余户,开展了以“巾帼心向党,共建共享繁荣幸福新自贡”为主题的“巾帼暖心行动”和“巾帼先锋行动”两大关爱女性农民工行动。

太原市晋源区:文化进万家新春祝福送到家

本报讯(芦蕊)近日,山西省文联、省书协文艺志愿服务小分队11人走进晋源区晋祠镇塔塔村,开展2020“我们的中国梦”——文化进万家活动,通过写春联、送福字的方式,将浓浓的新春祝福早早送到村民手中。

活动现场,省文联副主席和悦、省书协副主席韩清波等十一位书法家饱含热情、挥毫泼墨,一串串蕴涵美好新春祝福的字符跃然纸上,楷、行、篆、草等多种

字体各显神韵。火红的春联、福字为严寒的冬日带来了阵阵暖意,烘托出浓浓的年味。村民们喜笑颜开,纷纷帮着挥对、摆对联,收到春联、福字的村民们脸上洋溢着幸福和喜悦,现场一片喜庆祥和的气氛。

“橙心橙意”和“阳光血橙”版权的严正声明

目前本人已依法注册并拥有“橙心橙意”和“阳光血橙”的版权专用权。胡碧英于2016年07月20日分别完成“橙心橙意”和“阳光血橙”的图案创作,并于2018年6月25日取得中华人民共和国国家版权局下发的版权证书,正式享有“橙心橙意”和“阳光血橙”的图标著作权发表一系列专有权利。

Table with 2 columns: 作品登记证书 (Copyright Certificate) and 版权登记证书 (Copyright Registration Certificate). Includes fields for author name, work title, and registration details.

Table titled '浙江省浙商资产管理有限公司、四川虹富达市场管理有限公司' detailing debt transfer information. Columns include creditor/creditor name, debt amount, and other financial details.

河南漯河 社区“妈妈团” 一针一线织温暖

冬日寒风阵阵,河南省漯河市召陵区天桥街道漓江路社区内却暖意融融,几位社区“妈妈团”成员正在织围巾、帽子、做棉鞋。

“妈妈团”重拾针线活

在义工办公室内,七八位阿姨围坐在桌子前,人人手中都拿着针线,有的织围巾,有的织棉帽,有的做棉鞋。她们都是社区“妈妈团”的成员,大家一边干活儿,一边聊着天,气氛融洽。

困难人群感受到关爱

制作完成后,志愿者们带着这些精心准备的礼物,送给社区的高龄老人、孤寡、残障人士。在漯河市湘江路居住的刘胜利下肢高位截瘫,无法出门,志愿者们给他送了棉鞋和棉帽。“这几天天气特别冷,我正想买双鞋,没想到你们就送来了。”刘胜利说,社区志愿者们经常来家里送温暖,心里特别感激。

“妈妈团”成员都是天桥义工

据介绍,漓江路社区“妈妈团”是漯河市天桥义工的组成部分,她们最大的70多岁,最小的也有60多岁。她们把社区当成了第二个家,经常一起参加各种爱心活动。

成都大运会骨干青年志愿者加入春运

1月17日,一群特殊的青年志愿者早早来到四川成都双流国际机场服务点,通过耐心细致的引导,助力提升机场旅客运输效率,为旅客的顺畅出行提供方便。

沪郊金山: 2020年首例造血干细胞捐献志愿者传递爱心

新华社上海1月16日电(记者李荣)寒冬时节暖意浓。16日,沪郊金山区朱泾镇志愿者李彦靛在上海市第一人民医院完成造血干细胞捐献,为千里之外一位素不相识的急性白血病患者送去重获新生的希望。

出生于1979年的李彦靛,是土生土长的朱泾人。2013年,当时在上海通工汽车零部件有限公司工作的她,作为企业的团支部书记,响应朱泾镇团委号召,不仅在公司广泛宣传造血干细胞捐献知识,而且自己带头加入中国造血干细胞捐献者资料库,成为一名中华骨髓库的志愿者。

泰州姜堰:探索新时代文明实践“姜堰路径”

本报讯(乔梁 茅玮涛)1月13日,江苏省泰州市姜堰区举行新时代文明实践中心揭牌启动仪式暨“姜堰长红、三水同心”新时代文明实践公益志愿活动。